1. PaumoHanucame. AnconytHa BpegHocT. KBagpaTHa (pyHKumja.

1. Panmonanucatu mspase (Tj. TpaHCHOPMUCATH UX TAKO A& Ce y UMEHMOIMMA PAa3JIOMaKa
1.1 A2VBHVeHV2VEB—V2
Vo+1? V2-V3" \/a3iv2-/2v3- V2

HE 1I0jaBJby]y KODEHM): %;

2. Pemuru jemmauwmne:

(a) |5z + 2|+ z = 19;

(6) 1+z|—|z—1=0; |z + 8| + |z — 2] = 10;
(5) 12— 2l — |o — 4] = |z — 6]

(r) Va2 —4x + 4+ Va2 + 2x + 1 = V4 + 4o + 22;
n) |z +2/+ Va2 + 8z +4=|v +1|;

b) VAz? — 122+ 9 =2z — 3; |a| + |z — 1] = 3.

3. Pemmtu mejemunauumne:

(
(

a) |z| <35 |z| > 4;

6) |xr—2| <6; |3z +4| >4

B) 2z — 3| <z; |[x — 2| < |z +4[;

) |z +2|>|z); |z —2| > |z + 1] —1;
(@) [l =31 < 1; [le + 2] — [z = 2| < 1.

—~ o~ T~

4. Hamprartu rpa¢ure QpyHKnUja:
(a) y=122+1] — [z —2;
06) y=2z -1 — |z +2|.

5. OnmpenuTu BpegHOCT mapaMerpa m 3a Kojy he oba pelema jeaHadmnHe
422 —2(m + 1)z +m? — 3m — 1 = 0 6utn jennaxa.

6. Onpemutu ekcTpemue BpemHoctu dyurnuja f(x,y) = v + 3zy + % 2 - %y
m g(z,y) =o' +y' —day

7. OapeanTy eKCTpeMHe BPeJIHOCTH PeaJHUX (QyHKIUja YKOJIUKO mocToje: 3x +2; x2 + 3z + 3;
2?2+ 4x+3; 22+ x; —222 + 3z — 1. Vicourary 3HAK ¥ HALPTATH rpa¢uke oBUX (PYHKIH]ja.

8. Ilorasaru mejennaroctu (a,b,z € R):

(a) a®+ b > 2ab; a® + b* + ¢ > ab+ be + ca;
(6) 22 +22+1>0; 22+ 2 +1>0.



